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Kétszázötvenmillió korona költséggel játszóteret építenek a Városmajorban* 
Fővárosi tisztpí^mk külföldre utaztak a parkírozás tanulmányozására. '

A belügyminiszter 250 millió koronás hozzá­
járulását általános szimpátiával fogadták á fő­
városi törvényhatóság összes pártjaiban, sőt ami 
ennél is több, *  nagyközönség körében. Beszél­
tünk' Bródy ’JErnő dr.-ral, a nemzeti demokrata 
párt elnökével, ákC a városházán nagy energiá­
val küzdött a gyermekjátszóterek problémájának 
kedvező megoldásáért.

—  A főváros pénzügyi bizottságában én vol­
tam az —  úgymond — , aki a költségvetés tár­
gyalása alkalmával szóba hoztam a parkok és 
játszóterek kérdését. Folytattam ezt a munkát a 
főváros rendes közgyűlésén is, ahol kimutattam, 
hogy a főváros pesti része ebből a szempontból 
rettenetes helyzetben van. Őszintén szólva, ko­
mikus, hogy milyen helyeket kereszteltek el 
parknak. A VI. kerületben a Jókai-teret, a VII. 
kerületben az Almássy-teret csak csúfolni lehet 
parknak.

A fásítási akció alapos és gyors lebonyolítása, 
'valamint játszóterek gyors létesítése most már ha­
laszthatatlanul szükséges. Meg kell ezt csinálni

lek píKrkirozása f^déWében az Újság 
im'J»kjf*ikus ellen- 

pakfj^M  mára meg- 
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flnak ki egy nagy gyermekjátszótér 
Ezt a játszóteret a Városmajorban 

építik meg, külföldi nagyvárosok modern játszó­
terének mintájára. Hossz idő esetén egy fedett 
csarnokot is varázsolnak a játszótér területére, 
sőt egy csekélxjvizü fürdőmedence is készül itt 
a gyermekek részére. A városmajori játszótér 
megvalósítása minden valószínűség szerint az 
ősz folyamán történik meg.

Az az óriási visszhang, amely az Újság cik­
keit a közönség részéről kisérte, megmozdu­
lásra kényszeritette a főváros vezetőségét is és 
a tanács most elhatározta, hogy a főváros utói­
nak, tereinek parkírozására már az idei költ­
ségvetésbe nagyobb összeget állít be. Máris in­
tézkedés történt az összes főutcák es mellékutcák egyszer, mint ahogy keresztülvitték az Újság
tekintélyes részének befásítására. A tanács többi akciója nyomán azt is, hogy a sétányokon és a 
játszótér létesítését is elhatározta. A belterületen megfelelő számú padokat helyezzenek
lévő fővárosi telkeken parkok létesülnek már a ^  Mert erre a célra nagyobb összeget fordít már

& főváros. Ugyancsak követeltem azt is, hogy pél-közeljövőben. A főváros ezeknek a területeknek 
lejáró bérleteit nem hosszabbítja meg. A főváros 
kertészeti szakértői ma indultak el külföldre a 
parkírozás művészi és praktikus keresztülvitelé­
nek tanulmányozására. Linhardt József műszaki 
főtanácsos vezetésével utazott el a bizottság 
Drezdába, Berlinbe és Becsbe.
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addig is, amíg parkírozására, vagy beépité- ) 

sére sor kerül.

Lehetetlen állapot, hogy a város közepén üres: 
terek legyenek, amelyek nem használhatók fel 
játszótér gyanánt. Ott van a IX. kerületben a Gor- 
vin-mozgó előtti hatalmas tér is. Ez sincs befá- 
sitva, ez sincs játszótérnek felhasználva. A tér ott 
áll csupaszon ahelyett, hogy erre az üdvös célra 
már régen felhasználták volna. Ez igy nem me­
het tovább.. A főváros belterületén kevés üres tér­
ség van, de ami van, azt föltétlenül át kell alakí­
tani a lehető legsürgősebben kellemes játszótérré.

—  Mindenesetre boldog vagyok, hogy az U j- 
ság lelkes és nagyszerű cikkeinek megszületett az 
első pozitív eredménye, hogy történt végre valami.
Természetesen nem elégszünk meg azzal, hogy 
ősszel mindent meg kell csinálni, az ígéretet, a fő­
város közönségének adott váltót be is kell vál­
tani. Minden üres helyet parkírozni kell, sőt alkal­
mas helyeket erre a célra ki kell hasítani. Bégen 
nem ismerték fel az egészségügy döntő fontos­
ságát. /

Nem törődtek ezzel a kérdéssel. Más világ

’dónak okáért itt
az Erzsébetvárosban a régi Munkósbiztositó 
Pénztár lebontott épületének körülzárt he­
lyét tegye szabaddá a főváros, hogy ez a 
terület is a gyermekek rendelkezésére álljon

volt, nem tudták, mennyire szükséges és hogy az 
életmentéshez mennyire hozzátartozik azr hogy a 
gyermekeknek alkalmuk legyen tiszta levegőt 
szívni. Végre most rájöttek ennek a problémának 
a fontosságára. Semmiféle címen, semmiféle ne­
hézséggel, semmiféle akadállyal ezt a kérdést to­
vább elodázni nem lehet. Amikor ilyen gazdasági 

^válság van, akkor a főváros kötelessége, hogy Bu­
dapesten —  az egészség született és természetes 
városában —  az embereket végre levegőhöz jut­
tassa.

már a fővároson a sor, hogy minden kerületűén 
megfelelő módon kiépítse a játszótereket és meg­
kezdje a parkírozást.

Kéthly Anna is örömmel vette tudomásul az 
Újság akciójának első emlitésreméltó gyümölcsét.

—  Nagyon jól esik, hogy ennek a megkezdett 
akciónak foganatja is van. Jól esik, hogy fönt; 
is észrevették végre a játszóterek és a parkira-] 
zás elodázhatatlan szükségességét. A Városmajor 
elsőrangú lesz gyermekjátszótér céljaira. Most 
már csak arra van szükség, hogy ezen az utón 
menjenek tovább és minden más megszerezhető 
területet is parkírozzanak, A fővárosnak ebben a 
munkában nem szabad lankadni. A kétszázötven 
millió, amit a belügyminiszter megszavazott —  
azt lehet mondani —  egy csöpp a homoktenger­
ben. Mert ha a homoktengerben akarnak valami

. . . .  . . , komolyat csinálni, akkor ehhez sokkal, de 3ok-
-  A kétszázötvenmillió korona nem nagy ősz- kal több pénzre van szüksé̂  Mindenesetre ez is 

szeg, mert a nagy akcióra hatalmas összegekre van valami. .  
szükség. De mindenesetre valami. Ezután m o s t ___
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